INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



K@BASHI

7—AA—41)

FTE 202 222 242T (0L-4L-4LA)

4LA)

4L

FTE 222 242ST (oL

FTE 202 222 242RT (0L-4L-4LA)

00%%
<

b

%
¢N00000000000000
N

2021.4

FTE-2

—001



s B L
18T EXDRFIIIB N -O—F - B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERBVET,
3. RO, R KRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— ) X FOTERICOWNT
(1) Bt DS
|8
<
IH—
#—
|8
#—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
T AZANRRICHIBOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avniR#EICOWT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELGLEETHILHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DI TR (HARD) 13, SHEFTBYIVRIFLELFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

4 AL DA KHC Ml eeeeeeeeeeeeieieieee et 01
D AL ZA I KGC < Mieeeeereeesesesenet et ettt etttk 02
R S i o = CO S O P 04
PRE R L (C Sy S o T 06
B, F T UEREHER (H 7R N 7m0 ) e eeeeeeeeemmii et 07
B. T PI BB (TS50 «eeeerremtesentet ettt ettt 08
. TIPS ER (FRJL ") eeeeeesereeseneeeeetesee ettt ettt 09
8. T L JABR (S JL R F1/8mm) «+eeeeeeeeeeeeee ettt 10
9. T BB (T IS ) «-eeeeeeeeeet ettt ettt 11

10, T ABR (T TEIY T L8] «-eeeeeeeeeeeetieteeetiet ettt 12

1. TLm BB (T3 T LAY D 30) ceeeeereeetieiettie ettt 13

12, TL— AR (L 8T S IRASSY ) <+ cveveeeeemememeurmeieitesieitieieeeeeeeeee e, 14

180 T L IAEB (o RS LR ) eeeeeeeeeeeeee ettt 15

18, T L IABB (T4 ZAIASSY -+ eeeeeeeetetetetetete ettt sttt 16

15 29977 T ZIER <eceeeeeteeeteeete ettt 17

16, 3 FHB (BUBTERHIAE ) <+ -veveverereeeserereseeeeeeeeeeeeeeet ettt ettt 18

17 B TFER( AT B TAR) - vveeervreeemree s e ettt 19

18, TRA JL A B e eeeee ettt 20

19, UAP— BT ER( AT T Bd5) roeevvreeemneeeseee et 21

D0, F7J KB e eeeeett ettt 23

D, T BT LA «veverereeeeesesee ettt 24

DD, SALER «-veereeeeteet e ettt 26



FTE-2 &RGjl B &R

PEREA F—ERENET T L—LE
1. a4k KHC-M 18 3. ¥Y—4—2X 4-58 1. avrLyday 138
2. AL aA4 >k KGC-M 2:38 || Hh/A—FB 12. LiN—=T 54 v FASSY 148
20. £—2F 1 hi— 28

T, </ ‘
A =y

T L—LE I L—LE
14. 714 RYASSY 158 9. T7ny 1B
10. T7o>d4 128
DAV TR MR I L—LER F x UERENED
15. 7VRARUVY 178 8. L—ILFAhN— 108 4. Fxo5—2X 68

Lo |5
AL =TT
Q*Qé‘_\'\g

%j'r\

A=

¥ x VBB 5 A EvFHE
5. YR—bT—L = 6. 2=y (I5vY)  8H 16. AiSEEYF 185
1. a=92y (KILE) 98 17. #¥=EvF 198
Y —E v FEb wANF— T8 A—tEVF
19. #7238 21- 28 18. KA JL 7 —LCOMP 208 21. A—tEyFLS 24 - 258
ZRNE
22. ) 268




1. 4ALY3A >k KHC-M KHC-M
SR BEEFA—FEYF L-X5
ANVAN
2 o % 8 % o 18R EE EE| B &
=5 KHC79M
1 | 8010432 [/99t°vASSY 1 3090062102
2 | 8010526 |3-9AU9IEVETD) 235G 1 3027067132
3 | 8010535 |[/OAL'VASSY KHC 3 1075700300
4 | 8010527 [cva-4 1 3027067110
5 | 9330009 |7 Azy7 N M6 P0.75 Afiz 1
6 | 8010529 [3-4D 6GSR 1 3027067123
7 | 8010204 [277)uyt"y @ 10X65 1
8 | 8010531 |myhyse7h 400 1 3027050400
9 | 8010532 [t+=77/AnN—FF1vED) 1 302704G310
10 | 8010533 |t—771hnN=YMFv&ED) 1 302004B310
11 | 8010016 |Frv 2 3090049501
12 | 8010528 |3-4C (330) 1 3027031017
13 AY=73-9 BEFEHETE KHC 1 3027033006
14 | 9372090 |Aky7 Yoy H90 2
15 | 9380225 |A'7)uy 1
16 | 8010077 |~ 7Yvyhn'—B 1 309006D192
17 | 8010078 |A7YUTHH'% 1 309006D100
18 | 9371050 |Aky7 YY" S50 1
19 | 8010079 |A7YU5 hiv—A 1 309006D190
20 TOANAT ASSY B R HATRT] KHC 1 309006H102
13~20| 8010534 [4P1Y}3—JASSY 1 302706H000
21 | 9994453 (A" LM 7YNA) 1 99905322411
1~21| 0100020 |¥"3fuk KHC79M 1 01021079M00)




2. 4LYaA Uk KGC-M KGC-M
@ 20
14
19
KGC79M
KGC84M (A F>a )
KGCOM (AT a3 >)
L-X5
ANi
24 lwaa—r n o8 & B 187 EHHE| B =
= KGC79M| KGC84M| KGC94M
1 | 8010432 |/94t’y ASSY 2 2 2 3090062102
2 | 8010420 [3-4 AU/YIEVASSYE D) 1 1 1 8010420
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 3 3 3 01099900400
4 |8010421(3-48B 1 1 1 8010421
5 | 8010541 |5 Y&zy7' L 1 1 1 01099900800
6 | 8010542 [3-4D 1 1 1 01099900900
7 | 8010543 [x7°)u5ty ¢ 10X80[ 1 1 1 01099900900
8 | 8010554 (\'4754F1—7 330| 1 01099902100
8 | 8010555 [N'4754F1-7 380 1 01099902200
8 | 8010556 (\'4754F1—7 480 1 01099902300
9 | 8010581 |£-77¢hn'— HFRFANYVY -FIvED) 275| 1 01099905700
9 | 8010582 |t—77¢hin— HFRFANYUY -FIvED) 315 1 01099905800
9 | 8010583 |t-77(hn'— HFRFANYUY -FIvED) 415 1 01099905900
10 | 8010595 [t—77¢hn'— YMRFAN YUY -FIvELD) 250| 1 01099907100
10 | 8010596 |t—77¢hn'= YMRFAN YUY -FIvED) 300 1 01099907200
10 | 8010597 [t—77¢hn"— YMRFAN YUY -FIvELD) 400 1 01099907300
11 | 8010016 |Fzv 2 2 2 3090049501
12 | 8010567 |3-4 C 285| 1 01099903400
12 | 8010568 [3-4 C 335 1 01099903500
12 | 8010569 [3-4 C 435 1 01099903600
13 | 8010148 |2)—7'3—% 1 1 1 3030033007A]
14 | 9372110 |Aby7 )y’ H110| 2 2 2 93720000110
15 | 9380264 |~ 7Yuy 1 1 1 938063102RS
16 | 8010152 |A'7Yuyhn'— B 1 1 1 309006D193
17 | 8010150 [N 7YV 4 0% 1 1 1 309006D1D0
18 | 9371050 |Aby7 )y’ s50| 1 1 1 93710000050
19 | 8010151 |[A' 7Yy An'— A 1 1 1 309006D191
20 | 8010149 |74 47" ASSY 1 1 1 309006D101
14~20| 8010147 [4PIYF3—) ASSY 1 1 1 303006C003
1~21[ 0100192 |~ afub KGC79M| 1 01023079M00

2



4LO342k

KGC-M

20
14
4LF KGC79M
KGC84M (AT 3 )
KGCY4M (AT a )
BEinA—kEYF L-X5
R 15 5 = .
28 n B % B o 8 7 18 & EEME | B =
= KGC79M| KGC84M| KGC94M
1~21] 0100193 [V 31 Ub KGC84M 1 01023084M00
1~21] 0100194 |~ '3(Ub KGC94M 1 01023094M00




3. ¥r—EEMFr——s—X) FTE-2
FY—FAN
#90 2.3L
i3 VAR S
9
3 VAR S
1Ten @R =

g"% fE *ﬁ 202T|222T|242T|222ST|242ST|202RT|222RT| 242RT ;;Tfﬂ%é ﬁ% %
1 | 6560071 [ v—r-2 R 65640210101
2 | 9020902 |3h"4F b MIOXT6PIS7T) 1 | 1 [ 1+ | 1 [ 1] 1 [ 1] 1
3 19660010 =17y MiOWF| 1 | 1 | 1|11
4 | 6560072 [#415"—4"175 [c=y71 IR R R A T T R 65640210400
5 | 6560073 |PICY¥7h (0 N T O N IR I I 65640210301
6 | 9350241 |A4Ly—) Tca08010f 1 | 1 [ 1 11|
7 | 0120033 |¥4 79.5X65(hn"Y) onl 2 | 2|22 2]2]2]:2 92420465080
7 | 0120035 |¥4 79.5X65(hn"Y) (X)) T I T S T S T (R T (R Y O I 92420465080
7] 0120036 |4 79.5X65(hn Y) 8 1 | 1t 92420465080
8 | 9380089 |~ 7Yy R
9 | 6560134 |A'A"LE =AYy} (0 O R IR I I 65640210901
10 | 9380093 [~'7yvy’ (I R N T N ' '
11 [ 0120043 |4 109.5X95(hvn ") onl 2 | 2|22 2]2]2]:2 92420495110
11 [ 0120045 |4 109.5X95(hvn ") (X)) I I T T S T (R O (R Y O I 92420495110
11_[ 0120046 |4 109.5X95(hvn ") ) 1 | 1t 92420495110
12 | 9362110 |oyuy’ gtto] 1+ | 1t |t |11
13 | 6560075 |)v—hn'—E (1 T I O R IO I I 65640211001
14 [ 5100210 | 1t MI2x30P158T| 4 [ 4 | 4 | 4| 4| 4] 4] 4 51000411000
15 [ 9210012 |s79v+ Mi2| 4 | 4| 4| 4| 4] 4] a]|a
16 | 9361046 |0yvy’ Pasl 1 [ 1 [ 1 [ ] 1] 1] ]
17 [ 9380175 [N 7YY GHLYTUE 17) I R N T ' A
18 | 0120023 |4 119.8X103(hvn'Y) onl 2 | 2|22 2]2]2]:2 92410410120
18 [ 0120025 |4 119.8X103(hvn'Y) ) 1 [ 1 [t ] 92410410120
18 [ 0120026 |4 119.8X103(hyn'Y) ) 1 | 1 92410410120
19 | 9350154 |#4n3—n scessgt2) 1| 1 [ [t ] 11|
20 | 6560077 |A"A" Ly 7h 1 1 65640211300
20 | 6560078 |A"A" L4k 1 1 1 65650211300
20 | 6560079 |A"A" LY 7h 1 1 1 65660211300
21 | 6560083 |7L—LN{7°LCOMP 1 1 65640211501
21 | 6560084 |7L—Ln'{7°L.COMP 1 1 1 65650211501




3. ¥Y—BBB(EY—5—3)

FTE-2

]

R VAR S

FY—FAN
#90 2.3L

BRIk F

e

. 1857 EH% =
E"Ilivi gﬂﬁ::_h %B FII:'I: % ;E *ﬁ 202T|222T|242T|222ST|242ST|202RT| 222RT|242RT %Eﬁ%g ﬁ%: %

21 | 6560085 [7L—An'{7°L.COMP 1 1 1 65660211501
22 | 9380381 |A 7Yy 1 1 1 1 1 1 1 1

23 | 6560086 [H7—46x60.5L5 1 1 1 1 1 1 1 1 65640212300
24 | 9362140 |oVvy” G140 1 1 1 1 1 1 1 1

25 | 5100210 |F b M12X30 P1.5 8T| 8 8 8 8 8 8 8 8 51000411000
26 | 9210012 [ST7y¥+ M12] 8 8 8 8 8 8 8 8

27 | 6560087 [7L—Ln'{7°R.COMP 1 1 65640211601
27 | 6560088 [7L—Ln'{7°R.COMP 1 1 1 65650211601
27 | 6560089 [7L—Ln'{7°R.COMP 1 1 65660211601
28 | 5100210 |F b M12X30 P1.5 8T| 8 8 8 8 8 8 8 51000411000
29 | 9210012 [ST7y¥+ M12] 8 8 8 8 8




4. Fr BB (Fosr—X)

FTE-2

X14 #HF LY

166. 6N - m
*PBav Y %M 1303NHE L 8
*14
19 (s
15 o
FAI
#90 3. 2L
16 )

A

FO—WATFURAFY b
102 (D020007; BIZE Y )
[CTRBIERZLTT S,

St b LY A
15N-m |
2Vi EY

Sllsaa—r # a4 o R ECE EHHE| B B
1 | 6560090 [F1v5—27°L—FE.COMP 1 65640220101
2 | 9380126 |A7Yuy 1

3 | D020012 [70—T4v49" Y= tyb102 1 D0240071101
4 19372100 [&ky7 )0y H100| 1

5 | 5370047 [3-F49'K Lb M12X25 8T P1.5| 6 53710021001
6 19210012 |S7yv+v Mi12| 6

7 19440236 |0—5F1v 1

8 | 6560091 |27°RyF00-13T 1 65640220201
9 | 6560092 |27°0yF100-19T 1 65640220301
10 | 6160377 |Fvvat- 1 61620020811
11 | 9320525 |27 )u9°Ey b 5X25| 1

12 | 5100040 |[#¥ )34 % 1 51040021003
13 | 9320545 |27 )u9°Ey ¢ 5X45| 1

14 | 9390108 (7'1A¥70T4v9" +ob ANO8 (3%)| 2

15 | 5610282 |F1vhn— 1 56120420201
16 | 4880025 |¥-1%+vy7° OK 1 48800020800
17 | 9020902 |35 4% Lk M10X16 P1.5 7T| 2

18 | 9660010 [&—IL7yv% M10 WF| 2

19 | 5630424 |Frvhn—ny%y T20| 1 56350021811
20 | 9020404 |34 4% vh2P M8X13 P1.25 7T| 22

21 | 5480147 [Fro5r—AVv1—R"%yb(22~258L) 1 54800421000
22 | 9020905 |34 Wb M10X30 P1.5 7T| 2

23 | 9240110 |¥'0'# Mio| 2

24 | 9210010 |S7y+ M10| 2

25 | 9140705 [an4+vh M10 P1.5| 2




5. Fr BB (YT —L)

FTE-2

v 1%
#90 0. 1L

2o |wea—r ® & % B EiEME| B =
1 | 6560093 |##K—+7—LE 1 65640220400
2 | 9011214 [k #7725 M12X35 P1.5 8T| 6
3 | 9150316 |FyhSWY¥) M12 P15| 6
4 | 2490028 [H#4F A4 1 24902010010
5 | 9380252 |A7Yuy 1
6 | 9350002 | 99%v—) QLF609011.518.5] 1
7 19372100 [zby7 Yoy H100| 1
8 | 3600037 [##"—khn"— 1 36002001101
9 | 5590055 |[3-749'7°74'R3/8 1 55920422000
10 | 1050070 |[#4F 2N y%y 1 10502022000
11 | 9020404 |35 4% Mh2P M8X13 P1.25 7T| 6
12 | 9011758 |& Wk M12X25 P1.5 8T| 3
13 | 5630651 |#if—b1-2"$yM14~16ET) 1 56350471000
14 | 9011773 |K Wk M12X50 P15 8T #%°7°40| 2 48800045000
15 19210012 |S7yvv Mi12| 5
16 | 9240112 [#'1'% Mi12| 2
17 | 2490033 |#4F 2LV L(hon'Y) KA| 2 24902014000




FTE-2(R)

ZIENTER2611L)

ol
EE

IEEXEER

=e EB&O—F B & & HO® I T T ERE| F &
1 | 6560008 [3-%v¥9CcOMP 1 1 65640030101
1 | 6560009 [3-%v¥9CcOMP 1 1 65650030101
1 | 6560094 [3-%vv°9coMP 1 1 65660230100
2 | 6560011 |3—9750Y Y4 IFTEL 1 1 1 1 1 1 65640031000
3 | 6560012 |3—9750Y Y% 7HFTER 1 1 1 1 1 1 65640031500
4 | D020006 |#4114C 2 1 2] 2] 2] 2] 2 D0240030300
5 | 5610398 [myy7°L-+C 2l 221 2| 2] 2 56120431000
6 | 9012667 | Wb MI2X25P1.7511T| 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4
7 67972 [2%33VAER2611ZL 20| 22 ] 24| 20| 22 | 24 ER2611Z0L00
8 67971 |A*%233YAER2611ZR 20| 22 ] 24| 20| 22 | 24 ER2611Z0R00
9 | 5480087 |93 WFM16X39COMP 54800438002
10 | 9210016 |S79% M16
11 | 9140519 |+ M16 P1.5
9~11 AR WPASSY (STy¥4ft, Fubt) 36 | 40 | 44 | 36 | 40 | 44
12 | 2450020 |zA"—HA 1 1 1 1 1 1 24502015130
%131 9011963 [F L+ Mi16X45P158T| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
14 | 9210016 |S79% Miel 2 | 2| 2] 21| 2| 2
15 | 6560064 |tyrryrM16 51l 5 5] 55| 5 65640032011
%16 | 9011963 [ L+ M16X45P158T| 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6
17 | 9210016 |S794% Mie| 6 | 6 | 6| 6| 6| 6
18 | 6570016 | IV EM16X55 4 4] 4| 4] 4] 4 65740031101
19 | 9210016 |S79% Mi6| 4 | 4| 4| 4| 4| 4
20 | 6560014 [74—Fhv4R 2l 221 2| 2] 2 65640032100
21 | 9011964 [ AMan'y) M16X50P158T| 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4 24902050010
22 | 9210016 [S7yv+ Mi6| 4 | 4| 4| 4| 4| 4
REBEISKEIO DL =Y ARV
MUNZRAT T TOSYARILETT,




7. A— ) E (RILA)

FTE-2S

Riilgea— @ 2 % o 18R EHHE| B B
= 222ST|242ST
1 | 6560095 |3-9v%'9221S.COMP 1 65658230100
1 | 6560096 |3—79v%'9241S.COMP 1 65668230100
(2) | 5540034 |4 L (20) | (22) 55440030600
(3) | 5540033 |itL4 R (20) | (22) 55440030500
4 | 6560011 |3—9v770Y Y% IMFTEL 1 1 65640031000
5 | 6560012 [3-Y750Y Y%IMFTER 1 1 65640031500
6 | D020006 [##114C 2 2 D0240030300
7 | 5610398 |mys7°L-kC 2 2 56120431000
8 | 9012667 | Lk M12X25 P1.75 11T| 4 | 4
9 67972 |A¥3IYAER2611ZL 2 2 ER2611Z0L00
10 67971 |A%33VFER2611ZR 2 2 ER2611Z0R00
11 68262 |A%33YAER2595ZL 20 | 22 ER2595Z0L01
12 68261 [A+33YFER2595ZR 20 | 22 ER2595Z0R01
13 | 9012710 [#" Wb M12X30 P1.25 11T 65429030701
14 19210012 |S7yvv M12
15 | 9140081 [y M12 P1.25 6T B=19
13~15 Y AR WRASSY (STyvrdt, TyMT) M12x30( 40 | 44
16 | 2450020 [2A'—%A 1 1 24502015130
%171 9011963 | bb M16X45 P1.5 8T| 8 8
18 19210016 |S7yv+v M16] 8 8
19 | 6560064 [£yF+yrM16 5 5 65640032011
20 | 6570016 |F ILEM16X55 4 | 4 65740031101
21 | 9210016 [S7yv M16| 4 4
22 | 6560014 |7/(—Fhv4R 2 2 65640032100
23 | 9011964 |& Wr@n'y) M16X50 P1.58T| 4 | 4 24902050010
24 | 9210016 [S7yv M16| 4 4

BHBEBSITKEO DLV =Y ARILME
MUSNERMA FTODYARILETY,




8. IL—LE(—ILEH/—) FTE-2

SN, 10 o
WSy
9 X

N

A% e
T~

-

\_»

|

| 4 L L7777 77 A

T

WY
20.0 N'm

—IL FAN—T LK
DORE(XCOATHZAHRIL ¢
ty FTRBABETT,
—EFEAL=RIL MEE

ATHNET,
o . o 1857 EH% -
E"Ilivi 'glznn:_l“ %B h % ;E *ﬁ 202T|222T|242T|222ST|242ST|202RT| 222RT|242RT %M%g ﬁ%: %
1 6560136 |¥—ILkhn'—COMP(FA’IL) 1 1 65640440700
1 6560137 |Y=ILFHn'—COMP(FA’IL) 1 1 1 65650440700
1 6560138 |¥=ILFh'—COMP(GA’IL) 1 1 1 65660440700
2 | 6560018 [/—tHn—2"h200 3 3 65640041000
2 | 6560019 Y=k Hn-2"5200 3 3 3 65650041000
2| 6560020 |—=JvkHn=12"5200 3 3 3 65660041000
3 | 6560021 |F%144 3 3 65640041100
3 | 6560022 |F%144 3 3 3 65650041100
3 | 6560023 |1H144 3 3 3 65660041100
4 | 6550109 |COATH7H b M10X30P15| 24 | 24 | 30 | 24 | 30 | 24 | 24 | 30 65540045000
5 | 9140790 |3h47707 +vb M10P1.5tL—%3vy¥| 8 8 10 8 10 8 8 10
6 [ 9011859 [ Iban) M14X35 P1.5 8T 4 4 4 4 4 4 4 4
7 19290027 |utyt M14 P15| 4 4 4 4 4 4 4 4
8 19210014 |S7yv+ M14] 4 4 4 4 4 4 4 4
9 |[5100210 | W+ M12X30 P1.58T| 6 6 6 6 6 6 6 6 51000411000
10 | 9150316 |Fyr(SWYH) M12 P1.5] 6 6 6 6 6 6 6 6
11 | 9994760 [PLFA'L(/A) 1 1 1 1 1 1 1 1 99911012500




9. ZL—LE(TFAY)

FTE-2

Sllmaa—r  #» 2 o 1585 B & w =
= 202RT

1 | 6560100 |T7°"0nyCOMP 1 65640241503
1 | 6560101 |T7°"nyCOMP 65650241503
1 | 6560102 |17°nucOMP 65660241503
2 | 6560103 [susz7'ny t1.5 1 65640242502
2 | 6560104 [susz7'ny t1.5 1 1 65650242502
2 | 6560105 [susI7’ oy t1.5 1 1 1 65660242502
3 | 9020902 [3# 4k Wk M10X16 P1.5 7T| 6 6 6 6 6 6 6 6

4 19210010 [s79% M10| 6 6 6 6 6 6 6 6

5 | 9140705 |3h'4Fvb M10 P15| 6 6 6 6 6 6 6 6

6 | 6560112 [17°'AvY—MME 2 2 2 2 2 2 2 2 65640243000
7 | 9040196 [TH74+7ik ILb M10x20 P15 4 | 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4| 4

8 9210010 |S7yi% Mio|] 4 | 4| 4] 4] 4] 4] 4] 4

9 | 9140705 [an'4Fyb MIOPI5| 4 | 4| 4| 4| 4| 4| 4| 4

10 | 9020914 |3ah'4K Wh2P M10X30 P1.5 7T| 2 2 2 2 2 2 2 2

11 | 9020404 |3h'4K Lh2P MeX13P1257T| 4 | 4 | 4| 4| 4| 4] 4| 4

12 | 6550062 |EX7 349k 2 2 2 2 2 65540042500
13 | 6570043 |EXT7'AYL 1 1 1 1 1 65740043501
14 | 6570044 |EXI7'0VR 1 1 1 1 1 65740043601
15 | 4860509 |9yvay 2 2 2 2 2 48673645210
16 | 9020903 |34k Wb MIOX20P157T| 4 | 4 | 4 | 4 | 4

17 | 9210010 |S7yv% Miol] 4| 4| 4| 4] 4

18 | 9140705 |34 +yk MIOPI5| 4 | 4| 4| 4| 4

19 | 6550065 |27 )9 2 2 2 2 2 65540042801
20 | 9240110 |4'0'% M10| 4 4 4 4 4

21 | 9480060 [REV(RTF AV%) ¢10| 4 4 4 4 4

(22) [ 5370073 [17'AvEyy” OREOIEORROREOR NG 53710041400




10. ZL—LE(TFAVT L)

FTE-2

K3 AT bLY
50.0 N-m

KA FRfE LY
15.0 N-m

IO JLKRBORIE
COATHZRIL kLY b
TREARBETY,
—EfFERA LRI IR
ATHNET,
o . o 1857 EH% -
gg 'glznn:_l“ %B h % ;E *ﬁ 202T|222T|242T|222ST|242ST|202RT| 222RT|242RT %Eﬁ%g ﬁ%: %
1 6560106 |17°'0v3°4233 1 1 65640242600
1 6560107 |17°'0v3'4233 1 1 1 65650242600
1 6560108 |17°'0v3°4233 1 1 1 65660242600
2 | 6560109 |17°0y3°A350 1 1 65640242700
2 | 6560110 |T7°0y3°A350 1 1 1 65650242700
2 | 6560111 |17°0,3 4350 1 1 1 65660242700
3 | 9050319 [6n97+y+#7K Wb M10X20 P1.5] 8 8 10 8 10 8 8 10
4 | 6550109 |COATH7H b M10X30 P1.5] 8 8 10 8 10 8 8 10 65540045000
5 | 7660309 |#Hxht4” AR-S| 16 | 16 [ 20 | 16 | 20 | 16 | 16 | 20 76605041300




11. IL—LE @Y TLyiay) FTE-2
FIYWAN %

Sllsaa—r # a4 o 5783 EHHE| B B
1 | 6550115 [LN"=7"F49FASSY 2 65540046214
2 | 9070032 |vlay (+)2P M4X8 P0.7| 8
3 | 9023168 [3n 4k Wk M10X75 P1.5 7T| 4
4 19210010 |S79v+v mio| 4
5 | 9140705 |an'4+vb M10 P1.5| 4
6 | 5370044 |3v7 Lyavayk 2 53710042800
7 | 5370031 [7U49F I ASSY  Fyb 2 53710042901
8 | 5370045 [1v7LyYavA7 v 1 2 53710043201
9 | 6560113 |3°An'y7729x40L87 2 65640243100
10 | 6560114 |h75—30x23L74 2 65640243200
11 | 9240022 |45 3n"4v M22| 2
12 | 9500153 |7—5-tY ®10X50| 2
13 | 9480011 |RE"Y ¢d10| 2
14 | 9500158 |7—7-t"y d10X75| 2
15 | 9480011 |RE"Y ¢$10| 2
16 | 6570045 |CP7 3yMAMN) 2 65740046201




12. JL—LE(L/A—TS545vRASSY) FTE-2

CPIS 4wk

A EECE I g B EiEME| B =
1 | 6550066 |Lin=7"F4yb 2 65540046301
2 | 6550067 |h'4FEY 2 65540046401
3 | 6550068 [277)uy 2 65540046500
4 | 6550069 (Ayst"y 2 65540046600
5 | 5630102 (2774 2 56350043200
6 | 9373007 [zby7 )y E7| 4
7 | 6550070 |Lin'— 2 65540046701
8 9320425 [27)uEy b 4x25| 2
9 | 9994353 [5A° W52 2 99910659000
10 | 6550071 |7°7rybhn— 4 65540046801

1~10| 6550115 |LN"=7"7yFASSY 2 65540046214




13. IL—LE(HARL—ILE) FTE-2

L(R) &

76

] TR LY
29.4 N-m

oj
3
=z
&

A EECE I g B EiEME| B =
1 | 6560115 |vyFY—ILMEL 1 65640243300
2 | 9040196 [T 974+ ILb M10X20P1.5[ 9 90413110020
3 | 9040195 [TH74F9i ILb M10X16P1.5| 9 90413110016
4 | 9140790 |3an'4770 b M10P15tL—Yavyd| 17
5 | 6560116 |vyFY—LMER 1 65640243400
6 | 9040209 |£¥y7 K ILb M10X35 P1.5| 2
7 | 6550094 [#7—10.9X17.3L7 2 65540042000
8 19210010 |S7yv+v mio| 2
9 | 9140705 |an'4+vb M10 P1.5] 2
10 | 6560117 |44+ Y—ILFEL 1 65640243500
11 | 6560118 |94+ Y—ILMNER 1 65640243600
12 | 9580034 |t'a—7"Av4(tY 7509 UCFL204N-Y| 2 9581061Y400
13 | 6560119 [£’n—hn'— 2 65640243700
14 | 9020914 |3ah'4K Wh2P M10X30 P1.5 7T| 4




14. JL—LE (T4 RYASSY) FTE-2

P2VAN EY
2lmeat| wm & 4 o 189 M@ EHHE| B B
1 | 6560121 [F13497-A4 1 65640244101
2 | 6560122 [F(A4K R 1 65640244201
3 | 9380294 |A7)uy 2
4 | 9650039 |K7755(IN+Y) RCA 52X10| 1
5 19350361 |A41Ly—1 TC 32.52.8] 1
6 | 9372052 [zby7 )y H52| 2
7 19371025 [zby7 Y0y S25| 1
8 | 6540039 |74&% 1 65429243801
9 | 9024155 |an'4K Lh2P M10X16 P1.5 7T| 4
10 | 7662667 |3 L¥vy7’ 50X50X3.2| 1 76660046500
1~10| 6560120 |7 4AYASSY 1 65640244002
11 | 6560123 |771297° 345 9+E 1 65640244300
12 | 7660299 |oy4E"y 2 76605040313
13 | 7890290 |77 ST M10X23| 1 78920054600
14 | 7662945 |41+ G 11X60 T2.3| 1 76666060301
15 | 9140705 |an4+yk M10 P15 1




15. 9497 AMER

FTE-2

SANIVRMAHIE

P

57,14,20,22 ') —R &%

o . o IR REE: =

gg 'Eﬂsnn:_l“ ’&B . % ;E *ﬁ 202T1222T|242T]|222ST|242ST|202RT|222RT| 242RT %Tﬁﬁ*&% ﬁ% %

1 | 6560124 |7YAM —AE.COMP 1 1 1 1 1 1 1 1 65640250100
2 | 6560125 |[7YAMNYIAE 1 1 1 1 1 1 1 1 65640251201
3 | 9011756 | Wk M12X20 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1 1 1

4 9140513 [+y+ M12 P15[ 1 1 1 1 1 1 1 1

5 | 6560126 [¥Tut"v9x76 1 1 1 1 1 1 1 1 65640252000
6 | 7663094 [h'2x7Yvy RS751/C| 2 2 76671144700
6 | 6550142 [#"Z27"v4"100-130 2 2 2 2 2 2 65540253100
7 | 6560127 [¥7UE"v9x110 1 1 1 1 1 1 1 1 65640253000
8 | 9240010 |%'H'% 3h 4% M10| 2 2 2 2 2 2 2 2

9 | 9480060 |REV(RTF AY%) ¢10| 1 1 1 1 1 1 1 1

10 | 6560128 [7YAM)V49BE 1 1 1 1 1 1 1 1 65640251300
11 | 9140514 |Fyb M12 P1.75| 1 1 1 1 1 1 1 1

12 | 9240112 [#'1'% M12| 1 1 1 1 1 1 1 1

13 | 9050157 (6h)7 Y%Az y EFHF SSHH-ST3W-M1240| 1 1 1 1 1 1 1 1 90511112040
14 | 6560129 |Y7uEv12x119 1 1 1 1 1 1 1 1 65640251700
15 | 9240012 | %52 3n"4v Mi12| 8 8 8 8 8 8 8 8

16 | 9480062 |RE"V(RHF AY%) o12| 4 4 4 4 4 4 4 4

17 | 6560130 [AysLiv—E 1 1 1 1 1 1 1 1 65640251100
18 | 6560057 |27 )y’ 1 1 1 1 1 1 1 1 65640043400
19 | 4800797 |5)y7 1 1 1 1 1 1 1 1 48020945600
20 | 6560131 [/7UEV12x110 1 1 1 1 1 1 1 1 65640251900
21 | 6560132 |7YAM)Y)CE 1 1 1 1 1 1 1 1 65640250500
22 | 6560133 [¥7UEV12x90 2 2 2 2 2 2 2 2 65640252100
23 | 9020910 [ah°4# L k3P MIOX25P157T] 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4] 4| 4

24 | 9994504 (54" AyY 1 1 1 1 1 1 1 1 99910662700




16. HIEEYFHER

FTE-2(S)

IEE

21 Y
,’/
/‘\\‘
\
,/\\
® T AVREENRSFITE>TNENT
RN HSEELT LS,
® F ARV ELBICRESEIARET
® 7HETABIAHYET, 9994350
2Vi EY
Sllwsor| w2 oz # o DA E EHE| B B
1 | 8080181 |EyF£'—~ACOMP.F(7A'L) 1 80821048001
1 | 8080182 |byFt'~ACOMP.F(7A'IL) 1 80821058001
1 [ 8080183 |EyFE'—=ACOMP.F(3A'IL) 1 80821068001
2 | 2490070 [eyFt™-LY 4 2 2 2 24904029040
3 9011214 [ b M12X35 P1.58T| 8 8 8
4 | 9150316 [FyMSWY+) M12 P15 8 8 8
5 9011859 [# b M14X35 P1.58T| 4 4 4
6 19210014 |S7yv% Mi4| 4 4 4
7 | 9140516 |Fvb+ M14 P15 4 4 4
8 | 8054020 [vArJF 1 1 1 80580050111
9 9011858 [# b M14X30 P1.58T| 4 4 4
10 | 9210014 |S7yv% Mi14| 4 4 4
11 | 2590079 |7 oty ¢ 19X100| 1 1 1 25904020030
12 | 8050607 (b7 )uoh5— ¢ 195X 34 1L53| 1 1 1 80553050400
13 | 9510151 [#'uvt'y @ 10X50] 1 1 1
14 | 4840084 [h7- ®23X 34 L595| 2 2 2 48430051701
15 | 8050013 [#"1Fh7— 2 2 2 80501050400
16 | 9010454 |#" v+ M22X210 P25 4T| 2 2 2
17 | 9240022 |4 H'4 3h™4v0 M22| 2 2 2
18 19210022 |S7yv% M22| 2 2 2
19 | 9290037 |utyk M22 P25 2 2 2
20 | 8080144 [%+v24R4uM 2 2 2 80816051200
21 [ 9710050 |[F+R4(RbynY%) STM-130 VS S-2| 2 2 2
22 | 9710051 [%+24% STM-130 VS| 2 2 2
23 | 9030055 |an" 47750V K Ibb M10X20 P15 16 | 16 | 16
24 | 7660299 [Ayst"y 2 2 2 76605040313
25 | 9994350 |5AWF194(F'1RY) 1 1 1 99913107300

18




17. REEYFER

FTE-2R

Y —E v TFH&

® 7 AYBEARAAHAICL->TLEDT

BHRVICRFAERL T LR,
Ap# o 7onst raREEELRET
%

® THETIBAEHYET. 9994350

B e o . o IR REE: =

=Y EBama—k M o A WO 202RTI Z22RTI282RT EEwE | & %z

1 | 8080184 |tyFt'~ACOMP.R(ZAIL) 1 80821148001
1 | 8080185 |EyFE£'~ACOMP.R(ZAIL) 1 80821158001
1 [ 8080186 |EyFE'—=LACOMP.RGA'IL) 1 80821168001
2 | 2490070 [eyFt™-LY 4 2 2 2 24904029040
3 9011214 [ b M12X35 P1.58T| 8 8 8

4 | 9150316 [FyMSWY+) M12 P15 8 8 8

5 9011859 [# b M14X35 P1.58T| 4 4 4

6 19210014 |S7yv% Mi4| 4 4 4

7 | 9140516 |Fvb+ M14 P15 4 4 4

8 | 8080064 |YAFFTL.COMP 1 1 1 80811050100
9 9011858 [# b M14X30 P1.58T| 4 4 4

10 | 9210014 |S7yv% Mi14| 4 4 4

11 | 2590079 |7 oty ¢ 19X100| 1 1 1 25904020030
12 | 8050607 (b7 )uoh5— ¢ 195X 34 1L53| 1 1 1 80553050400
13 | 9510151 [#'uvt'y G 10X50L| 1 1 1

14 | 4840084 [h7- ®23Xp34 1595 2 2 2 48430051701
15 | 8050013 [#"1Fh7— 2 2 2 80501050400
16 | 9010454 |#" v+ M22X210 P25 4T| 2 2 2

17 | 9240022 |4 H'4 3h™4v0 M22| 2 2 2

18 19210022 |S7yv% M22| 2 2 2

19 | 9290037 |utyk M22 P25 2 2 2

20 | 8080144 [%+v24R4uM 2 2 2 80816051200
21 [ 9710050 |[F+R4(RbynY%) STM-130 VS S-2| 2 2 2

22 | 9710051 [%+24% STM-130 VS| 2 2 2

23 | 9030055 |an" 47750V K Ibb M10X20 P15 16 | 16 | 16

24 | 7660299 |ayst’y 2 2 2 76605040313
25 | 9994350 |5AWF194(F'1RY) 1 1 1 99913107300

19




18. RAILT—I8 FTE-2(S)
o
N
Q ZIED TKJF)
LN
8 5
o™
Q /@\
© 9 2
° 20
19
18\
\k\%@( >
7 L
» -
//
)
2l ma o PR 4 B ERE| B =
&g [ Ab R 202 | 222 | 242 i
1 | 8054099 |f47—LCOMP 2| 2| 2 80580020310
2 | 6160130 |27 945(1) 4| 4| 4 61620060600
3 | 6160132 |27 F 2 | 2] 2 61620060801
4 | 7890290 |97’ 2 | 2] 2 78920054600
5 19210010 |S7yv+v M10| 4 4 4
6 | 9140705 |an 43+ MIOP15| 4 | 4 | 4
7 | 8050754 |7—LAN 2| 2] 2 80568020900
8 | 9020915 |3 4& Lk M10X35P157T| 2 | 2 | 2
9 | 9020912 |35 4# vh2P M10X20P1.57T| 4 | 4 | 4
10 | 9350361 |#4Lv—n TCc32528[ 2 | 2 | 2
11 | 9380370 |A7Yvy 4 4 4
12 | 8050751 |3°ha—F4v7 K40 2 | 2] 2 80568020400
13 | 9371025 |Aky7 Yo% s25[ 2 2 2
14 | 9650007 (K779 (YnV%) $ 52X p60 t6.5| 2 2 2
15 | 8050752 |25L-n'L 1 1 1 80568020700
16 | 8050753 |25L-nR 1 1 1 80568020800
1~15| 8052432 KN4 —/ ASSY L 1 1 1 80580020111
1~1416] 8052433 |k =Y ASSY R 1 1 1 80580020211
17 | 8050746 |Hk1-nt’y 2| 2] 2 80568050700
18 | 5410020 |277yv4° 2 | 2] 2 54130040801
19 [ 9240014 |45 3n" 4w M14] 2 2 2
20 | 9300036 |7yt’y p3x30| 2 | 2 | 2

20



19. YN —bEvFEH AT av &) FTE-2R

B e o . o IR REE:
g |3k L R 202RT]222RT[ 242RT %
1 | 6540051 |)¥—tyF 1 1 1 65459244101
2 | 8080177 [y—nn'— 1 80821141001
2 | 6540052 [y—n'— 1 65459244203
2 | 6540054 [y—n'— 1 65479244203
3 | 6540053 [h5— $16.4X 254 L16| 2 2 2
4 |9011964 [# v+ M16X50 P1.5 8T| 2 2 2
5 | 9140519 [+v+ M16 P15| 2 2 2
6 9210016 |S7yv¥ M16| 2 2 2
7 | 9240116 [#1'% M16] 2 2 2
8 |9500208 |7-7tv @ 12x70| 2 2 2
9 |9363012 |oYuy” S12| 2 2 2
10 | 9480012 |Rt'Y p12| 2 2 2
11 | 6480032 |[4vy+i b 2 2 2 64886030811
12 | 9140513 |9+ M12 P15| 2 2 2
13 | 6540062 |Fayt41xy 1 1 1 65429244211
14 | 6540045 [#¥ Hn-250 1 1 1 65429244500
15 | 9070011 [3naxy (+)2P M5X8 P0.8| 1 1 1
16 | 9320422 (27 )05ty pax22| 1 1 1
17 | 6540059 |Favt4n'47° 1 1 1 65429244211
18 | 9350318 |750¥'7"yva 80F-1612| 2 2 2
19 | 3230057 |[#¥°Y7v 1 1 1 32306007000
20 | 9371038 [xby7yuy s38 2 2 2
21 | 9380031 (A 7yvy’ T20| 1 1 1
22 | 6540047 |ix'yva’ L d20Xp38t2| 1 1 1 65429244400
23 | 6540048 |5 nuk L 1 1 1 65429244300
24 | 3230059 |9)y7° 1 1 1 32306009000
25 | 3230060 |7")y7°4Y" M8X50 P1.25] 1 1 1 32306010000
26 | 9140703 |3 4+vk M8 P1.25 1 1 1
27 19321035 [277Yv5EY ¢ 10X35 1 1 1
28 | 9320635 [27°Yv5EY P 6X35| 1 1 1

N
—_




19. YN —bEvFEH AT av &) FTE-2R
B |aro S & o IR REE: —

=Y EBama—k = m wRO® 202RTI Z22RTI282RT EEwE | & %z
29 | 6540049 [vTuEY 1 1 1 65429244600
30 | 9020903 |3°h 4k Lk M10X20 P1.5 7T| 1 1 1

31 | 9210010 |S7vv% M10| 1 1 1

32 19240110 [4'7'% M10| 1 1 1
1~32| 8083110 [J¥—tyFASSY FTE200R| 1 80821140001
1~32| 8083111 |[J¥—EyFASSY FTE220R 1 80821150001
1~32| 8083112 [J¥—tyFASSY FTE240R 1 80821160001
33 | 8080064 |vAMFTL 1 1 1 80811050100
1~33| 6560053 |))¥—tyFiyk RH20E[ 1 65640070101
1~33| 6560054 |)¥—tyF¥yh RH22E 1 65650070101
1~33| 6560055 |)¥—tyFFyh RH24E 1 65660070101

22




FTE-2

P2VAN EY
Sllsaa—r # a4 o R ECE EHHE| B B
1 | 8060173 |hn—=7"F49b 1 80602430112
2 | 9020932 |ah'4K L3P M8X16 P1.25 7T| 1
3 19992126 %5 31ub) 1 99905243000
4 | 8060176 [t—7740n— A(GA'L) 1 80602430402
5 | 9024155 |an'4K Lh2P M10X16 P1.5 7T| 4

23



21. A—kEyF L45

L-X5

JY—REH || TV
L-X5
17 14 23 2%
KHCY a4 » FDIEA
KGCYaAq v rDiFE
AN
2 lmaa—y % & m o 18 % @& ERE| B &
= A1-KGC| A2-KGC| A1-KHC| A2-KHC
1 | 8060241 |#—beyF7—LL5COMP 1 1 1 1 80601510305
2 | 8060242 [yvy 1 1 1 1 80601511900
3 | 8060246 |9y 1 1 1 1 80672612400
4 5630101 [y o8l 1 1 1 1 56350043100
5 | 5630102 |27y 1 1 1 1 56350043200
6 |9320316 |27)u't Y ¢ 3x16| 1 1 1 1
7 | 8060243 [v7un'— 1 1 1 1 80601512000
8 | 9373010 [zky7 Yoy’ E10] 2 2 2 2
9 | 8060244 |Lin— 2 2 2 2 80601512101
10 | 9300035 |7ty @ 3x25[ 2 2 2 2
11 | 9240112 [#1°% M12| 2 2 2 2
12 | 8060245 |74 2 2 2 2 80601512202
13 | 9373019 |Aby7 oy’ E19] 2 2 2 2
14 | 9991556 |Fa91 2 2 2 2 99910201000
15 | 8060231 |27)u9°L 1 1 1 1 80672611700
16 | 8060232 [277)v4'R 1 1 1 1 80672611800
17 | 5700065 |ty ooty Ks160C| 1 1 1 1 57031040500
18 | 8060247 |Rt'v 1 1 1 1 80601512300
19 | 1110005 [eyFtvih'4 2 2 11104004030
19 | 5440007 |eyFt'v2h's 2 2 54430040800
20 | 2490773 |tyFt'v23ynI— 2 2 24904032021
21 | 9620002 |S7vv% SAE1{UF| 2 2 2 2
22 | 9270002 |+vb SAE1{UF| 2 2 2 2
23 | 9994336 |5A°LL-X5 1 1 1 1 99914338600
24 | 8060180 |#i—+7°L—b L44 2 2 80602410212
25 9011751 | 1Lh M12X30 P1.5 8T| 4 4
26 | 9210012 |S7vv% Mi12| 4 4
27 | 9140513 [+vt M12 P15[ 4 4
28 | 8060181 |t’v d12x214 1 1 80602410900
29 | 9240012 [#h'# 3h'4%) M12| 2 2

24




21. A—kEyF L45

L-X5

@ L-X5]
B
12
27
%28
Py \Q\Ezg KGCTaA > hOBE
R 15 5 =] .
28 % 8 % B % 5 5 & EME| B =
= A1-KGC| A2-KGC| A1-KHC| A2-KHC
30 9300034 |ty @ 3X20| 2 2
24~30] 8061262 (4L%vb 4LK-KGC 1 1 80602510500
31 8060180 |4 —r7'L—F L44 2 2 80602410212
32 9011763 | ILb M12X40 P15 8T 4 4
33 | 9210012 [s79v+ M12 4 | 4
34 9140513 |Fvyb M12 P15 4 4
35 | 8060248 [ 34U 1 1 80672612112
36 9994454 |F594ik7a7 1 1 99910661500
31~36 8061305 [4L%vb 4LK-KHC 1 1 80602510612
1~30| 8061261 |#—FEyFASSY L45A1-KGC 1 80602510101
1~30| 8061280 |#—FEyFASSY L45A2-KGC 1 80602510201
1~36] 8061311 |#—FeyFASSY L45A1-KHC 1 80602510312
1~36| 8061314 |#—FeyFASSY L45A2-KHC 1 80602510412

25



22. SAJLER

FTE-2

KOBASHI
FTE202

FTE2ee
FTE242

9

10

T8RS AT R
TR %7 T RETED

IEEXEER

gg '&Bﬁ::l—l“ g- ﬁ:ll: % ;E *ﬁ 202T1222T|242T]|222ST|242ST|202RT|222RT| 242RT 5@75@%‘5% ﬁ% %
1| 9994742 |5~ W(nyYx7hYR) 2 2 2 2 2 2 2 2 99910669300
2 | 9994569 [FAN%1YIFTET 1 1 1 1 1 1 1 1 99910664800
3 | 9994600 |¥1n V7 L—b 199U anE| 1 1 1 1 1 1 1 1 99900605900
4 | 9994567 [5A° LY iyba—FFTE 1 1 1 1 1 1 1 1 99910663800
5 19994301 [M7Yh{(F—F-F¥57Y) 1 1 1 1 1 1 1 1 99905322300
6 | 9994568 |77 W41y 9TYAMFTE] 1 1 1 1 1 1 1 1 99910663900
7 | 9994844 [5A"VKOBASHI 1 1 1 1 1 1 1 1 99900608100
8 | 9994862 [7A"ILFTE202 1 1 99914362900
9 | 9994863 [5A"VFTE222 1 1 1 99914363000
10 | 9994864 |5~ VFTE242 1 1 1 99914363100
11 | 9994865 |54 V7—AC1(FTE) 1 1 1 1 1 1 1 1 99914359600
12 | 9994866 |34 V7—AC2(FTE) 1 1 1 1 1 1 1 1 99914360300
13 | 9994867 |5A AV 7—AL(FTE) 1 1 1 1 1 1 1 1 99914361000
14 | 9994868 |54V 7—AR(FTE) 1 1 1 1 1 1 1 1 99914361700
15 | 9994861 |7A°118.5-28(AQU) 2 2 2 2 2 2 2 2 99914362100

26




K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202



	(1)表紙FTE-2
	(2)注意書き(新)
	(3)目次FTE-2
	(4)部位別目次FTE-2
	1.4Lジョイント KHC-M
	2.4Lジョイント KGC-M
	3.ギヤー駆動部（ギヤーケース）
	4.チェン駆動部（チェンケース）
	5.チェン駆動部（サポートアーム）
	6.コーウン部（フランジ）
	7.コーウン部（ホルダ）
	8.フレーム部（シールドカバー）
	9.フレーム部（エプロン）
	10.フレーム部（エプロンゴム）
	11.フレーム部（コンプレッション）
	12.フレーム部（レバーブラケットASSY）
	13.フレーム部（サイドシールド）
	14.フレーム部（ディスクASSY）
	15.クイックアシスト部
	16.前車ヒッチ部
	17.後車ヒッチ部
	18.ホイルゲージ部
	19.リヤーヒッチ部（オプション含む）
	20.カバー部
	21.ラベル部



